

Anul 4 Semestrul de primăvară 1 2024

Buletin informativ

Ce se ascunde în pădurea tropicală?



În calitate de OAMENI DE ȘTIINȚĂ vom fi: continuă să ne dezvoltăm abilitățile și înțelegerea investigațiilor practice, în timp ce învățăm despre schimbările de stare, în special despre modul în care materialele se pot transforma din solide, lichide sau gaze. Vom învăța dacă aceste schimbări pot sau nu fi inversate și cum schimbările precum temperatura afectează aceste schimbări.

Ca SCRITORII vom fi: bazându-ne pe experiența noastră de anul 3 de a scrie povestiri cu o problemă și o rezoluție pentru a ne crea propriile povești Dileme, folosind ca text șofer textul clasic pentru copii: *Web-ul lui Charlot* de E.B White. Vom trece apoi la scrierea de biografii și autobiografii și la scrisul de poezie folosind abilitățile și cunoștințele noastre în continuă dezvoltare despre diferite stiluri de poezie.

În calitate de CITTORII vom fi: studiind povestea clasică fictivă *Marele copac* *Kopok de Lynne Cherry*, precum și să analizăm o serie de texte non-ficțiune care leagă tema noastră continuă de pădurea tropicală. Acestea ne vor permite să ne dezvoltăm continuu abilitățile de a face inferențe, predicții, explicații și rezumarea textelor.

Ca MATEMATICIENII vom fi: dezvoltându-ne cunoștințele despre înmulțire și împărțire, îmbunătățind reamintirea rapidă a faptelor de înmulțire și împărțire, în timp ce ne perfecționăm și abilitățile de a folosi cunoștințele de înmulțire pentru a rezolva o serie

de probleme mai complexe. De asemenea, vom aplica acest lucru pentru a ne dezvolta înțelegerea divizunii și fracțiilor.

În COMPUTING vom fi: continuând să utilizeze internetul în siguranță și responsabil, folosind o gamă largă de pachete pentru a învăța abilități de programare mai complexe, cum ar fi depanarea, evaluarea, repetarea și selecția.

În calitate de MUZICIENII vom: continuând să alibă acces la sesiunile săptămânale de vioară de la Hull Music Services. Vom căuta să folosim unele dintre cunoștințele și abilitățile pe care le-am dobândit în ceea ce privește tonul și ritmul pentru a compune propriile noastre melodii inspirate din pădurea tropicală.

În P.E. noi vom fi: continuă să dezvoltăm abilitățile pe care le-am cultivat în Etapa Cheie 2 pentru a accesa o gamă de jocuri de echipă cu Physical Foundations. De asemenea, vom folosi spațiul sălii pentru a juca o gamă largă de jocuri și pentru a crea piese de mișcare expresivă care se leagă de tema pădurii noastre tropicale.

În Religious and World Views vom fi: învățarea despre Sfinți și Eroii, cu accent specific pe diverse personalități istorice religioase și nereligioase. Îi vom provoca pe copii să-și împărtășească propriile puncte de vedere despre sfințenie, ascultând și respectându-se reciproc părerile și credințele și legând învățarea noastră de munca noastră continuă privind defrișarea și nevoia de conservare a mediilor lumii precum pădurile tropicale.

În ART vom fi: creând colaje 3-D care se leagă de munca noastră în curs de desfășurare asupra pădurilor tropicale, folosind stilul lui Henri Rousseau ca inspirație. De-a lungul muncii noastre, vom compara diferite piese de artă inspirate de pădurile tropicale și vom explica de ce au avut loc schimbări de stil de-a lungul timpului.

Ca GEOGRAFI, vom fi: învățarea despre climatele din Africa, inclusiv pădurile tropicale, cu accent special pe animale și vreme. Vom descrie asemănările și diferențele dintre zonele climatice din întreaga lume, vom forma o dezbatere pro și împotriva defrișării și vom oferi cauze și fapte care să susțină argumentele noastre.